Tabelki

Zadanie polega na wydrukowaniu tabelki tekstowej w ksztatcie takim, jak na rysunku.

i

Wejscie

Ze standardowego wejscia nalezy odczytac liczbe 0 < t< 1000 - liczbe przypadkdw testowych, a
nastepnie dla kazdego przypadku szes¢ liczb:

abcdef

Pierwsze cztery liczby opisuja, zgodnie z rysunkiem, rozmiar wnetrza tabelki w znakach;
szeroko$c¢ pierwszej kolumny, drugiej kolumny oraz wysokos¢ elementéw drugiej kolumny
odpowiednio. Mozna zatozy¢, ze 0 <= a, b, ¢, d <= 100. Pozostate dwie liczby opisujg dodatkowe
przeksztatcenia tabelki - odbicia:

e e=0 - brak odbi¢
e e=1 - odbicie wzgledem pionowej osi symetrii
e e=2 - odbicie wzgledem poziomej osi symetrii

oraz obroty w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara:

=0 - brak obrotow
f=1 - obr6t o 90°

=2 - obr6to 180°
=3 - obrét o 270°

Jedli tabelka ma by¢ odbita i obrécona, to najpierw nalezy zastosowac symetrie.
Wyijscie

Na standardowe wyj$cie dla kazdego przypadku testowego nalezy wypisac tabelke, korzystajac



z nastepujgcych znakow:

X (kod = 88) - dla ramki i

. (kod = 46) - dla wnetrza;

po kazdym przypadku testowym jedna linia odstepu.

Przyktad

Wejscie:
3
111200
111210
121201

Wyijscie:
XXXXX
X.X.X
X XXX
X.X.X
X.X.X
XXXXX

XXXXX
X.X.X
XXX.X
XXX
X.X.X
XXXXX

XXXXXX
XXX
X.X.X
XXXXXX
X...X
XXXXXX

Wskazowki

Kazde rozwigzanie jest sprawdzane na 5 zbiorach testow. Pierwsze dwa nie zawierajg odbic i
obrotéw, a kolejne dwa obrotdw.

Przyktadowe dane testowe sa tu
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